

您的位置：人大新闻网 > 一周热点

返回

中国人民大学代表团参加亚太国际教育协会（APAIE）2013年年会

T A A

2013-03-18 16:03:43

1,206 次浏览

来源：国际交流处
编辑：沈佳静

3月11日至14日，中国人民大学副校长伊志宏教授一行四人赴香港参加了亚太国际教育协会（Asia-Pacific Association for International Education, 简称“APAIE”）2013年年会及展览。

本次是亚太国际教育协会第八届年会及教育展，由香港中文大学主办，主题为“崛起的亚太：21世纪的国际高等教育”（An Ascendant Asia-Pacific: International Higher Education in the 21st Century）。来自亚洲、欧洲、美洲、非洲和大洋洲的1300余名代表参加了此次会议，年会及教育展的规模均为历届之最。在此次年会上，伊志宏副校长参加了校长圆桌会议，并主持了主题为“理解中国的高等教育”的分论坛。会展期间，我校国际小学期和全英文硕士项目引起了广泛关注，我校代表与多所大学就建立和加强合作等事项进行了深入探讨。

亚太国际教育协会（APAIE）是亚太地区最具影响力的大学组织，该协会自2006年成立以来每年3至4月间组织一次年会与展览，现已发展成为与北美国际教育工作者协会（NAFSA）和欧洲教育者年会（EAIE）齐名的第三大地区性国际教育协会组织。中国人民大学是该组织的创始成员，也是理事会成员，自2006年以来连续参加了历届年会及展览，并曾于2009年成功主办了主题为“全球金融危机下的亚太高等教育——发展领导能力，促进和谐发展”的第四届年会及教育展。

分享到：

人大新闻网版权与免责声明：

- ① 凡本网未注明其他出处的作品，版权均属于人大新闻中心，未经本网授权不得转载、摘编或利用其它方式使用上述作品。已经本网授权使用作品的，应在授权范围内使用，并注明“来源：人大新闻网”。违反上述声明者，本网将追究其相关责任。
- ② 凡本网注明其他来源的作品，均转载自其它媒体，转载目的在于传递更多信息，并不代表本网对其负责。

一周热点

- 01 [中国教育报]陈雨露:重视并加学章程建设
- 02 [CCTV]人大校园无人小摊:持诚信传递温暖
- 03 中国人民大学召开表彰大会一级学科评估工作

- 中国人民大学召开国家社科基金重大项目“二十年：从校园到市场”裘国根
- 中国人民大学梁中和博士学位论文入选
- 中国宏观经济论坛（2013年第一季

相关新闻

标签

APAIE 伊志宏 国际交流处